



CLASSES D'ACCUEIL DU CYCLE D'ORIENTATION

DGEO • Chemin de l'Echo 5A • 1213 Onex

Téléphone direct : 022/327.05.42
Téléphone réception : 022/327.04.00
Courriel : admissions.DGEO@etat.ge.ch

Cilj

Predavanje osnova francuskog jezika deci doseljenika od 12 do 15 godina (i po potrebi poboljšanje školskog nivoa), u prihvatnim razredima od 9-og, 10-og ili 11-og razreda, zavisno od godišta.

Mesto

Ova odeljenja su raspoređena po različitim Koledžima za Orijentaciono obrazovanje (Collèges du Cycle d'Orientation). Učenici se upisuju u školu koja je najbliža njihovom mestu stanovanja, ukoliko to mogućnosti škole dozvoljavaju. Ukoliko upis u najbližu školu nije moguć, učenici će biti upisani u Koledž koji je dalji, ali koji je lako dostupan gradskim prevozom.

U tom slučaju, kada učenici prelaze u redovan razred, imaju mogućnost da izaberu da li će ostati u istom Koledžu ili će se prebaciti u Koledž koji je bliži njihovom mestu stanovanja.

Odnos sa prosvetnim radnicima

Škola želi redovan dijalog sa roditeljima i organizuje sastanke za njih.

Nastavnici su na raspolaganju i čak mogu biti dostupni i kod kuće.

U svakom Koledžu, socijalni savetnik i psiholog su na raspolaganju učenika i roditelja.

Broj učenika

Da bi se omogućilo nastavnicima da prate svakog učenika pojedinačno, u zavisnosti od njegovog nivoa, ovi razredi imaju najviše 12 učenika.

Dani i raspored časova

Ponedjeljak, utorak, sreda ujutru, četvrtak i petak, pre podne od 7h50 do 11h40, posle podne od 13h30 do 16h40.

Program

Program sadrži znatan broj časova francuskog jezika, kao i nastavu sledećih predmeta : matematika, priroda i društvo , fizičko vaspitanje, engleski jezik, maternji jezik, i za 9-te i 10-te razrede nemački jezik.

Ocenjivanje učenika

Ocenjivanje se vrši putem pisanih komentara koji ističu napredak učenika u savladavanju gradiva. Ta vrsta ocenjivanja vodi ka racionalnom ocenjivanju, gde je 6 najbolja ocena.

Koliko vremena

Učenici pohađaju pripremni razred onoliko dugo koliko je potrebno da bi se osposobili za pohađanje redovne nastave u dobrim uslovima.

Ovo znači da u toku godine učenici mogu biti prebačeni na redovnu nastavu u svakom momentu, posle određenog broja meseci, koji je različit za svakog učenika.

Odluku o prelasku u redovnu nastavu donosi direkcija Koledža, na osnovu preporuke razrednog starešine i uz saglasnost učenika i njegovih roditelja.

Usmeravanje ka redovnom razredu

Usmeravanje učenika se vrši uzimajući u obzir najpovoljnije mogućnosti, zavisno od kapaciteta svakog svakog od njih.

'Cycle d'Orientation' nudi formacije koje omogućuju pristup opštem obrazovanju (škola za opšte obrazovanje ili ženevski Koledž) ili uže-stručnom obrazovanju (zanatskom, umetničkom, komercijalnom, tehničkom, tehničko poljoprivrednom) u školi ili u firmi.

Izostanci

U slučaju bolesti ili nesreće : odmah obavestiti telefonom nastavnika ili sekretarijat škole.

Zatim, pri povratku učenika u školu dostaviti pismeno opravdanje.

Ako je izostanak duži od tri dana priložiti i lekarsko uverenje.

U slučaju planiranih izostanaka, (sastanak kod lekara, vanredni pregledi) najmanje deset dana unapred pismeno obavestiti direkciju Koledža.

Praktične informacije

Materijal

Škola je besplatna i školska oprema (knjige, sveske) se daje učenicima. Učenici moraju da imaju školske torbe , pernicu sa olovkama.

Za potrebe fizičkog vaspitanja moraju imati majicu, patike i peškir.

Zdravstveno osiguranje

Zdravstveno/akcident osiguranje je obavezno.

Roditelji koji imaju niska primanja mogu se obratiti socijalnom savetniku u svakom Koledžu da bi dobili informacije u vezi pomoći/dodatka od države.

Javni prevoz

Za učenike je predviđena mesečna karta sa umanjenom cenom.

Ova karta im omogućava korišćenje javnog prevoza u Ženevi.

Škola za roditelje

Kursevi francuskog jezika su organizovani za roditelje.

Za više informacija kontaktirati sekretarijat "l'école des parents" na broj 022 327 05 30 ili na email: ecoledesparents@etat.geneve.ch

Upis u osnovnu i srednju školu

(doneti ako je moguće boravišnu dozvolu i potvrdu o zdravstvenom osiguranju)

Osnovna škola (4 -12 godina): otići u školu najbližu mestu stanovanja. Direkcija škole će se pobrinuti o upisu novih učenika.

Srednja škola (15-19 godina):

Zakazati sastanak pri sekretarijatu de l'Accueil du Secondaire II (ACCES II)' rue Rousseau 8, 1201 Genève – na broj 022 388 12 60